(i

"REDR

fHb1ER (B

_I_L

ML

) AR E

CHAIN (TIMINQ) BELT ADJUSTING DEVICE

3




MIEHENIRFH B AP LN E S 2 (RE B

_LEL RS DEIFTLIET » R -

9 Vg
i
L)

C

A

Al E
|| TERE BREM A g|c|D|E|F|G|H|L|1]y| M [N|P[P1|R|[T|[V] A1
RSC-05 | 0-5 20 |30%0./5 | 16| 20|20 [30] 4 | 4 [ 40|47 |13]12] ws*15 [17]5.2 M6
RSB-10 | 0-10 | 40 |6140.'5 | 20| 36|35 52| 6 5.5 80| 92 |17 |18 | M6+20 | 22| 7 | 7 | 35| 10|17.5] 67£0.'5
RSC-10 | 0-13.5 | 40 |51%0.'5 | 20| 36|35 52| 6 |5.5] 60| 70 |17 |18 | M6*20 | 22| 7 | 7 | 35| 10|17.5] 67£0.'5
RSB-15 | 0-15 | 50 |63%0./5 | 25|47|40|70| 8 |5.5]100|112| 25 | 25 | M8*25 | 30 |8.5|8.5| 50 | 10| 25 | 71.520.'5
RSC-15 | 0-21 | 50 |63%0.5 |25|47|40|70| 8 |5.5] 70 | 80 | 25|25 | M8*25 | 30 8.5|8.5| 50 | 10| 25 | 71.5%0.'5
RSC-45 | 045 | 55 |91+0.'5 | 386850 |80 12| 7 |110|125| 29 | 31| M10%30| 42| 9 |8.5|60 | 12| 30 | 101£0.'5
mE =

1. B8Rk (FAR) KR 7D ~ MEERRERREE -

2. IRUNBE IR 2 REENEF RSB R 2 IRFIRS: » IS MEE RS -
3. [FEFEHNRT - BN REFSan =L -

4. BEIFETZ R R = A AT E -

5. REIREIMLEE FERETIF -

6. IZERSE » BIE A LSRR EZIRFBANE -

mE 3

RS-S RS-D RS-R
S : E5HFEatm
WiE iR D : &Pk

R - FEIRZHE

RS B - [15] - [40]

25,35,40,50,60 : SE{RMRIE
14,27,45,60 : fZHIR=EE

05,10,15,45 : 3HEITIEERARIE

B BiEINER
C : SRR




L LE i g AN =i

KRN RREBERRT] -
KIRWEEIRIRE -
IBINBER=fEF=mn -

X EERES - LEERUEEE °

D : &5k N M2
— T
-
__ﬁ: 1 A \A/
= A Ay /@A
J & /7
/ .
|
Y L|H /
I*—)' /
o /
D VY f/z
aleanins 1 301V
G t\ 4
c . J_Y ~
A ) | 3 P b2l
Al F PPN
le—FE 5
o f5& = R <
& b i A A1 BRSREDESE SIS FR M2 Y@@ | P |P1|V
NO B (S)
25 (29) RSC-05-258 20 301 - 16 | 20 | 30 | 40 | — | M6*30 5.2 — | —
3 | RSC-10-35$ 30 51+1 57+1 | 20 | 35 | 52 | 60 | 35 | M10*50 13-40 | 7 | 7 |17.5
35(393) | 18 :
© | RSB-15-35$ 50 100
63+1 | 71.5+1 | 25 | 40 | 70 50 | M10*60 15-51 |8.5|8.5| 25
3 | RSC-15-40S 35 70
4004%) | 14
© 408
50(59) | 12 RSC-45-508
60(65) | 12 608
55 91+1 | 101+1 | 38 |50 |80 |110| 60 | M12*80 23-77 | 9 |8.5| 30
40045 | 14 40D
L
50 (59) 12 | HE | RSC-45-50D
=]
60(6) | 10 60D
35(39) | 18 - RSB-10-35$ 40 51+1 57+1 |20 | 35| 52|80 | 35| M10*50 13-40 | 7 | 7 |17.5
o 2
40(45) | 14 | & | RSB-15-408 50 63+1 | 71.5+1 | 25 | 40 | 70 [100| 50 | M10*60 15-51 |8.5|8.5| 2.5
=
50(59) | 12 RSC-15-508 35 63+1 | 71.5+1 | 25 | 40| 70 | 70 | 50 | M10*60 15-51 |8.5|8.5| 2.5
@' x 'FLERSIEER . EEHENEMIEER O -

@ FEmIFNAIRIER ETEIE AR IRR KRS -
@FEMmZINEEA NS -

% (1) (2) BETHE

% (3) (4) (5) FHIRIEEIEE

1)

B

(2)_p

U

gl B=—

Q)

—— ¢ 3 ——

4) (%)




R om | PEER) BARU ) smpw | Al A BlbE Rl ek Mz R
RSC-05-14R 0-5 20 M 30%£0.’5 16 | 20 | 30 4 |40 14 M6*30 -
RSB-10-27R 0-10 40 A 57+£0.’5 51+0.”5 20 | 35 | 52 | 5.5| 80 | 39 | 27 M10*50 35
RSB-15-27R 0-15 ' 50 B 71+0.75 63+0.”5 25 | 40 | 70 | 5.5[100| 39 | 27 M10*60 50
RSB-15-45R 0-15 50 B 101+0.’5 6310.’5 25| 40 | 70 | 5.5[100| 39 | 45 M10*60 50
RSC-45-60R 0-45 55 C 57+0.’5 914+0.’5 38 | 50 | 80 7 [110] 39 | 65 M12*80 60
RSC-10-27R 0-13.5 30 A 57+0.75 51+0.'5 20 | 35 | 52 | 5.5| 60 | 39 | 27 M10*50 35
RSC-15-27R 0-21 35 B 71%0.75 63+0.’5 25 | 40 | 70 | 5.5| 70 | 39 | 27 M10*60 50
RSC-15-45R 0-21 35 B 71+0.’5 63+0.’5 26| 40 | 70 | 5.5| 70 | 39 | 45 M10*60 50
%5+ 1ARB2TREEMADE—(E -
B —ARFE - AR (A FSEESEER o -
2
Bl
y Esau el
W{EAZEA
S RS IR/ ST TR TR (10-25°)  BEssiE =
1=
EEEEREEE - =
BRI B R BRI E S -
o LIRS A TRElRE - BB — R - B8
SRS ISR R R TEARR30° -
BB MR RANE - (BIEFAEERE0°
. BRI E -
S B IR AR TR N B (B (REESE T - NSRS
AT » RE AR Ik - ‘
s SMBIEEFE A 2 BX NERENIRS - BRI EAEEREY T e
#3150 - i , S gEEEIRE/N
BrEHRIE B Edm
5 - A E B & )
# X |BX A|B|C |D]| E|@MEER — |<-————>|"
14R | A | 1425|1909 | 6 | 4 | 6262 F— v Y
27R | A [ 27|42 |32| 10| 9 | 6201z “Dg ] §““
45R | B | 45|42 |32 |10 | 15 |62017*2 — ¥
] o e
65R | B | 65|42 | 32 | 12 |22.5/62017*2 A7 E ;
E E




A

=

o

y
§JA g
Y

ol

B
«

y

}1 A g

A

SE : : Fola
y 2
7B : SISCEESERFRERERE
S1:ESPFEEESIEAN  S2:ESHFESEEISM  D: P
) % - E | ob | en B A i d W E %
T o NO & o 2 5 5hT
351851 A 35 18 60 | 54.85 | 14 42 | 4.2 12 62012
401651 A | 40 16 70 | 65.10 | 14 50 | 7.2 12 62012
501551 A 50 15 84 | 76.35 | 18 58 | 8.7 | 20 62047
601351 A 60 13 89 | 79.60 | 18 56 | 11.7 | 20 62047
801181 A 80 11 102 | 90.16 | 18 60 | 14.6 | 20 62047
501652 B 50 16 89 | 81.37 | 34 63 | 8.7 20 620472
601352 B 60 13 89 | 79.60 | 34 56 | 11.7 | 20 620472
801152 B 80 11 102 | 90.16 | 34 60 | 14.6 | 20 62042*2
401451 A 40 14 63 | 57.07 | 14 42 | 7.2 12 62012
501251 A 50 12 68 | 61.34 | 14 43 | 8.7 12 62012
601251 A 60 12 83 | 79.60 | 14 51 | 11.7 | 12 62017
4014D c 40 14 63 | Br0F | 2L A} 4 | 7.0 12 62012*2
50120 & 50 12 68 | 61.34 | 26.5 | 43 | 8.4 | 12 62017*2
6010D © 60 10 70 | 61.95 | 34.1 | 44 | 11.3 | 12 62017*2
/55 VAN = UL —
EAERIIEDEEAT (s DisTRIBUTOR: )
P =B = —
BB &8 %8R AQI3
EPMmEEHEZEE11435%
TEL:(04)23363882 (fXz&aR)
FAX:(04)23361475
http://www.setek.com.tw
e-mail:setek.rs@msa.hinet.net N )




